


# Velká studie přesvědčivě prokázala souvislost mezi používáním mobilů a rakovinou mozku

 [badatel.net/velka-studia-presvedcivo-preukazala-suvislost-medzi-pouzivanim-mobilov-a-rakovinou-mozgu](https://badatel.net/velka-studia-presvedcivo-preukazala-suvislost-medzi-pouzivanim-mobilov-a-rakovinou-mozgu)

redakce

6. novembra 2024

(Sean Adl-Tabatabai, [The People's Voice](#) ) Nová velká studie našla přesvědčivé důkazy spojující dlouhodobé používání mobilních telefonů se zhoubnými nádory mozku – meningiome a gliomem na té straně hlavy, kde byly telefony drženy.

Podle jihokorejských vědců, kteří analyzovali 24 studií a svou zprávu zveřejnili v odborném časopise *Environmental Health* , se lidé používající mobilní telefony vystavují většímu riziku rozvoje rakoviny mozku.

*„Jihokorejská studie zkoumala 7 meta-analýz publikovaných od roku 2016, které spojují záření mobilních telefonů s vyšším rizikem rakoviny mozku,“* uvádí Dr. Joel Moskowitz na své webové stránce.

Dr. Moskowitz, který vede *Centrum pro zdraví rodiny a komunity* na Kalifornské univerzitě v Berkeley, provádí a publikuje výzkum o bezdrátových technologiích a veřejném zdraví již od roku 2009.

*"Těchto sedm meta-analytických studií, které byly posouzeny odborníky, je v rozporu se závěry nedávného systematického přehledu Světové zdravotnické organizace (WHO),"* řekl Moskowitz a dodal, že existují důkazy o tom, že WHO vybírala výzkumníky k provedení studie ze zaujatého telekomunikačního průmyslu.



Dr. Lennart Hardell, přední vědec, který objevil souvislost mezi používáním mobilních telefonů a gliomy, s Dr. Moskowitzem souhlasí.

## WHO vydala podvodnou studii od zaujatých vědců

---

Dr. Hardell v rozhovoru pro portál *The Defender* uvedl, že je „zarážející“, že jihokorejské vědci dospěli k závěru, který je v přímém rozporu se zjištěními autorů studie WHO.

*„Autoři studie WHO by měli být zodpovědní za své podvodné chování poškozující lidské zdraví a životní prostředí.“*

*Jejich nedostatek etických principů ve vědě dává „zelenou kartu“ k zavedení této technologie – a obětí je dezinformovaný laik,“* říká Dr. Hardell, onkolog a epidemiolog z Environment and Cancer Research Foundation (Nadace pro životní prostředí a výzkum *rakoviny*), který je zároveň autorem více než 350 článků, z nichž téměř 60 se zabývá bezdrátovým zářením.

Studie WHO tvrdí, že mezi používáním mobilních telefonů a rakovinou mozku není žádná souvislost.

Přehled výzkumu, který si objednala WHO a který byl nedávno publikován v časopise *Environment International*, zkoumal 63 studií dokončených v letech 1994 až 2022, jakož i lidí ve 22 zemích. Tyto studie hodnotilo 11 výzkumníků z devíti zemí.



Výzkumníci zkoumali účinky rádiových frekvencí z mobilních telefonů, základnových stanic, vysílačů a expozice záření při práci.

Zaměřili se na rakovinu mozku dospělých a dětí, včetně rakoviny hypofýzy a slinných žláz. Myslelo se také na hrozbu leukémie.

Výzkumníci najatí WHO uvedli, že navzdory obrovskému nárůstu používání bezdrátových technologií v posledních dvou desetiletích nedošlo k ekvivalentnímu nárůstu rakoviny mozku.

Dále dodali, že hodnocení rizika zahrnuje lidi, kteří opakovaně telefonují s dlouhými časy hovorů, a ty, kteří používají mobilní zařízení více než deset let.

## Nádory hlavy neustále přibývají

---

Jihokorejská studie byla zveřejněna v návaznosti na nedávné zdravotní údaje z Dánska, které odhalily, že nádory centrálního nervového systému spolu s nádory mozku přibývají.

*„Dánsko je známo vynikajícím sledováním případů rakoviny a je znepokojující, když jejich údaje ukazují jasný nárůst,“* řekla Mona Nilssonová, spoluzakladatelka a ředitelka Švédské nadace pro ochranu před zářením.

Dánský rejstřík rakoviny zveřejnil svou zprávu o počtu aktuálních případů rakoviny v Dánsku dne 30. září 2024.

Autor: Sean Adl-Tabatabai,  
Zdroj: [thepeoplesvoice.tv](https://thepeoplesvoice.tv) ,  
Zpracoval: Badatel.net



## Související články

---

- Americký úřad zrušil výzkum radiace z mobilů poté, co zjistil její zdravotní rizika
- Varování pro všechny uživatele mobilů: Toto je nejhorší místo, kde jej můžete nosit
- Neviditelná zkáza: Vídeň je výstrahou, jak dokáží 5G sítě zničit zdraví
- Těhotné ženy by se za každou cenu měly vyhýbat elektromagnetickým polím – plody jsou vystaveny až 20násobné koncentraci záření